

深水埗區議會文件 31/07 B

敬啓者：

支持整修北九龍裁判司署為香港考試評核總部

近日得悉政府計劃整修北九龍裁判司署為香港考試及評核局總部，我們對是項建議，十分支持。

香港考試及評核局歷來負責香港中學會考及香港高級程度會考兩項公開考試，對香港教育發展負有重要責任，重置總部，對提高該局的工作效率，促進本港考試及評核工作的發展有很大幫助。

北九龍裁判司署為本區富有歷史文物價值的建築物，若能在保存原有外觀及建築特色的原則下重新整修，對保護本港文物有很大貢獻，亦能善用政府資源，又讓香港考試及評核局得到一幢永久性的總部，誠屬一舉三得。此外，香港考試及評核局在本區設立總局，亦為本區學校及教師帶來不少方便。考評局總部設在深水埗，方便區內學校及學生。有了三百多位員工在總部上班，也對區內經濟有利。

若果政府真的有計劃設立法律博物館，亦需要在全港找尋合適的地點，並不一定選擇前北九龍裁判署。何況政府根本沒有計劃設立法律博物館，以此為理由阻礙整修工程，無疑是以空談阻礙實質計劃，令有用的物業無限期空置，是資源的浪費。

現特專函奉達，表明本區學校對是項建議之支持。

此致

深水埗區議會

深水埗學校聯絡委員會全體委員

2007年4月2日

聯絡人：羅錦有校長：27788982

黃美美修女：27293211